FECHA DE EMISIÓN 15/08/2014

CÓDIGO 0000111865

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

CANTON QUITO CALLE Jose M Borrero CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO LEFONO 1 LEFONO 2 ELULAR X	EXPEDIENTE 76993 PARROQUIA ENNEDY IÚMERO /n Ciudad Mediterraneo 23808322 995827882
CANTON QUITO CALLE Jose M Borrero S CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO LEFONO 1 LEFONO 2 ELULAR X ANTON	PARROQUIA ENNEDY JÚMERO /n Cludad Mediterraneo 23808322
QUITO K CALLE N Jose M Borrero S CONJUNTO C BLOQUE KM CAMINO ELEFONO 1 C ELEFONO 2 ELULAR C X ANTON C	ENNEDY JÚMERO /n Ciudad Mediterraneo 23808322
CALLE Jose M Borrero CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO LEFONO 1 LEFONO 2 LULAR X ANTON	IÚMERO /n Ciudad Mediterraneo 23808322 995827882
Jose M Borrero S CONJUNTO C BLOQUE KM CAMINO ELEFONO 1 C ELEFONO 2 ELULAR C X	/n Ciudad Mediterraneo 23808322 995827882
CONJUNTO BLOQUE KM CAMINO LEFONO 1 LEFONO 2 ELULAR X	23808322 995827882
BLOQUE KM CAMINO ELEFONO 1 ELEFONO 2 ELULAR X ANTON	23808322 995827882
KM CAMINO ELEFONO 1 ELEFONO 2 ELULAR X	23808322 995827882
CAMINO ELEFONO 1 ELULAR X ANTON	995827882
ELEFONO 1 CELULAR CE	995827882
LEFONO 2 ELULAR X ANTON	995827882
ELULAR C	
ANTON (
ANTON (DUITO
	QUITO
	RUITO
ADO	
DENTIFICACIÓN	1708765340
IALIDAD	ECUADOR
ICIA	PICHINCHA
V	QUITO
QUIA	KENNEDY
ı	
0	OE1-103
NTO	
O/C.C.	
NCIA LIBICACIÓN	junto al COTAC
TITOL ODIOMOION	
NO	022409309
יוי ויו	D RO INTO IO/C.C. ENCIA UBICACIÓN

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y, acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 15/08/2014

CÓDIGO 0000111865

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL				
APELLIDOS Y NOMBRES	DIAZ SANTAMARIA LAURO SANTIAGO				
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1711722510		
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL		NACIONALIDAD	ECUADOR		
CARGO QUE DESEMPEÑA	VICEPRESIDENTE	PROVINCIA	PICHINCHA		
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	0/04/44 0:00	CANTON	RUMINAHUI		
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	8/04/14 0:00	PARROQUIA	SANGOLQUÍ		
CIUDADELA		BARRIO			
CALLE	GRANADOS	NÚMERO	S/N		
INTERSECCIÓN/MANZANA	ALMENDROS	CONJUNTO			
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.			
NÚMERO DE OFICINA		KM			
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	tras el SantaMaria		
CORREO ELECTRÓNICO	laurosantiagod1@hotmail.com	TELEFONO	023808322		
		CELULAR	0997864031		

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Х
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Х
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Х

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: UTRERAS FUENTES JEANETTE CRISTINA

Identificación 1708765340

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

16/11/2012

Superintendencia DE COMPANÍAS

15 AGO. 2014

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante